
BESZÁMOLÓ 
 

az önkéntes tűzoltó egyesület tagjainak az elmúlt évben végzett tűzmegelőzési, tűzoltási 

és a belvízkárok elhárítási tevékenységéről 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
Hölgyek és Urak! 
 
Minden évben tűzmegelőzési, tűzoltási, kiképzési, vízkár-elhárítási tervet készítünk a hatékony 
működés érdekében. 
 
 
Tavaszi hónapok 
 
A tavasz beálltával elszaporodnak a szabadban végzett tüzelések, az avar és rőzsetüzek. 
Ebben az időszakban több esetben is tartunk ellenőrzéseket.  
 
Felhívtuk a tüzelők figyelmét arra, hogy a tűzvédelmi szabályokat betartva, hogyan szabad vé-
gezni a nyílt tüzeléseket: 
 

- A szabadban tüzet gyújtani úgy szabad, hogy a környezetét ne veszélyeztesse.  
- A tüzet őrizetlenül hagyni nem szabad.  
- A tüzelés színhelyén készenlétben kell tartani vízzel telt vödröket, lapátokat, befejezés után a 

szikrákat, hamut le kell locsolni és elföldelni. 
 
A tavalyi évben kárral végződő avartűzeset nem volt. 
 
Részt vettünk a falutakarításban és a szemétgyűjtésben. 
 
Több esetben végeztünk esővíz szivattyúzást, mert az utat többször is elöntötte az esővíz. 
 
 
Április hónap 
 
Felkészülést végezetünk 3 tűzoltócsapattal a körzeti tűzoltóversenyre, amely Kunszigeten volt 
megrendezve. Az iskolai lányok 3. helyezést értek el.  
A megyei tűzoltóversenyen az ifjúsági csoport 6. lett. 
 
 
Június és július hónapok 
 
Az aratásban résztvevő gépek tűzvédelmi szemléjén is részt vettünk. 
Ellenőrzést tartottunk az aratás területén működő kombájnoknál, terményt szállító traktoroknál. 
A mezőgazdasági szövetkezetben ellenőriztük a terményszárítás és raktározás tűzvédelmét.  
A magángazdák portáján is tartottunk ellenőrzéseket.  
A tűzvédelmi hiányosságok megszüntetésére mindenütt felhívtuk a figyelmet. 
 
 
Szeptember hónap 
 
Összevont tűzoltó nagygyakorlaton vettünk részt Pannonhalmán, ahol a kitűzött szerelési gya-
korlatot a csoport jól hajtotta végre.  
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Október hónap 
 
Ellenőrzéseket tartottunk a mezőgazdasági szövetkezetben a terményszárítónál és a raktároknál 
is. 
A napraforgó- és a kukoricaszárítást, tárolást ellenőriztük, mert ezeket a terményeket elég magas 
hőfokon kell szárítani, öngyulladásra hajlamos anyag. 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Minden évben megkapjuk az anyagi támogatást az önkormányzattól a működéshez. Mi ezt tiszte-
lettel megköszönjük. Ahol tudunk, ott leszünk a tűzoltásnál és a belvizek elhárításánál is. 
 
Remélem, hogy az idén elkészül a Kossuth Lajos út vízrendszere. Az árok szivattyúzásánál min-
dig az a gond, hogy házak elé nyomatjuk a vizet. 
 
Gond mindig volt és lesz, mert községünk belvízveszélyes terület. 
 
Veszélyes marad még: 
1. a Dózsa telep középső utcája; 
2. Táncsics út mindkét vége; 
3. Szabadság utca, Incső utca; 
4. Tagút alsó vége és még sorolhatnám. 
 
Az árokrendszert évente tisztítani kellene, az átereszeket ki kellene takarítani, stb. 
 
Váratlan eseménynél az önkéntes tűzoltóság a jövőben is igyekszik ott lenni mind a tűzmegelő-
zés, mind a tűzoltás, mind a belvízkárok elhárítása tekintetében, községünk tűzvédelmében. 
 
 
N y ú l, 2013. április 19. 
 
 

Készítette: 
 

 
Ábrahám Zoltán 


